

## コーコス 2024 春夏カタログ 正誤表

「コーコス 2024 春夏カタログ」掲載内容において誤りがありました。  
下記の通り訂正させていただきます、お詫び申し上げます。

SS カタログ P.135（及び VOLTCOOL カタログ P.7）GFB-862（GF-886）商品コピー

ページ	対象品番	誤	正
P.135 (P.7)	GFB-862 (GF-886)	<p style="text-align: center;">✕</p> <p style="text-align: center;"><b>最大43.3 ℓ/分の風量</b></p> <p style="text-align: center;"><small>※社内測定基準による</small></p> <p style="text-align: center;">※単位の誤記載 誤) 分 → 正) 秒</p>	<p style="text-align: center;">○</p> <p style="text-align: center;"><b>最大43.3 ℓ/秒の風量</b></p> <p style="text-align: center;"><small>※社内測定基準による</small></p> <p style="text-align: center;">ダブルファンが生み出す最大 43.3 ℓ/秒の風量</p>

以上

株式会社コーコス信岡

更新日 2024年4月8日